

**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ**  
**Постоянный комитет по аграрному комплексу и продовольствию**

Пушкинская ул., д. 25, г. Вологда, 160000

**РЕШЕНИЕ**  
**постоянного комитета**

**от 12 января 2023 года**

**протокол № 1**

п. 2 О проекте закона области "О внесении изменений в статью 2 закона области "О мерах социальной поддержки, направленных на кадровое обеспечение агропромышленного комплекса области" (законодательная инициатива депутатов Законодательного Собрания области Р.Ю. Заварина, А.А. Клекова, М.В. Денисовой, В.В. Жильцова)

Постоянный комитет Законодательного Собрания области по аграрному комплексу и продовольствию рассмотрел проект закона области "О внесении изменений в статью 2 закона области "О мерах социальной поддержки, направленных на кадровое обеспечение агропромышленного комплекса области", внесенный в Законодательное Собрание области в порядке законодательной инициативы депутатами Законодательного Собрания области Р.Ю. Завариной, А.А. Клековым, М.В. Денисовой, В.В. Жильцовыми, и отмечает следующее.

Статьей 2 закона Вологодской области от 7 декабря 2015 года № 3795-ОЗ "О мерах социальной поддержки, направленных на кадровое обеспечение агропромышленного комплекса области" предусмотрено предоставление единовременных выплат в сумме 500 000 рублей специалистам агропромышленного комплекса области в возрасте до 35 лет, закончившим обучение в профессиональных образовательных организациях или образовательных организациях высшего образования и поступившим на работу в организации, занимающиеся сельскохозяйственным производством до 1 сентября года, следующего за годом окончания образовательной организации.

Проектом закона области предлагается:

увеличить возраст специалистов, которые могут претендовать на получение единовременной выплаты, до 50 лет;

исключить условие по трудоустройству специалиста в течение года после окончания обучения в организации агропромышленного комплекса области.

В целях исключения возможных рисков, связанных с реализацией проекта закона области, устанавливается, что единовременная выплата предоставляется только тем специалистам, которые впервые поступили на работу на предприятия агропромышленного комплекса, осуществляющие свою деятельность на территории Вологодской области и не находящиеся в стадии банкротства или ликвидации, в соответствии с полученной специальностью и (или) направлением подготовки.

Также законопроектом уточняется норма, в соответствии с которой специалист освобождается от возврата единовременной выплаты в областной бюджет в связи с расторжением трудового договора по обстоятельствам, не зависящим от воли сторон, в случае призыва работника на военную службу или направление его на заменяющую её альтернативную гражданскую службу.

По проекту закона области получены заключения прокуратуры Вологодской области и Правительства Вологодской области, согласно которым замечаний и предложений к проекту закона области не имеется.

Принимая во внимание изложенное, а также в соответствии со статьей 150 Регламента Законодательного Собрания области, постоянный комитет по аграрному комплексу и продовольствию РЕШИЛ:

Рекомендовать депутатам Законодательного Собрания области принять закон области "О внесении изменений в статью 2 закона области "О мерах социальной поддержки, направленных на кадровое обеспечение агропромышленного комплекса области".

Председатель постоянного комитета

А.А. Клеков